

Ανάπλαση παραλίας παράδειγμα προς μίμηση στο Περθ

Μια τεράστια έκταση δίπλα στην παραλία Scarborough, στο Περθ χρησιμοποιούνταν ως πάρκινγκ αυτοκινήτων, μέχρι πριν λίγα χρόνια. Πλέον, ο χώρος έχει μεταμορφωθεί και το αποτέλεσμα είναι εντυπωσιακό. Τώρα αποτελεί έναν τόπο άθλησης και ψυχαγωγίας και έχει προσελκύσει χιλιάδες επισκέπτες από την Αυστραλία και όλο τον κόσμο. Παράλληλα με την παραλία, λοιπόν, πρωταγωνιστούν το πράσινο και το γαλάζιο της θάλασσας. Οι επισκέπτες μπορούν να δοκιμάσουν ποικιλία αθλημάτων και δραστηριοτήτων είτε να περπατήσουν, απολαμβάνοντας την όμορφη θέα. Η πλατεία Scarborough ενώνεται με μια σκάλα 22 μέτρων με το αμφιθέατρο της περιοχής, το οποίο μπορεί να στεγάσει εκδηλώσεις πολλών ειδών. Στο κέντρο του χώρου, υπάρχει πίστα για skate, η οποία είναι αγωνιστικών προδιαγραφών και ιδιαίτερα αγαπητή στους νεαρούς επισκέπτες. Φυσικά, υπάρχει η δυνατότητα ενοικίασης σανίδων για σερφ, το αγαπημένο άθλημα των Αυστραλών. Στη βόρεια πλευρά βρίσκεται ένας ειδικά διαμορφωμένος χώρος με θέα προς τη θάλασσα. Έχει ονομαστεί «Ο



λόφος του ηλιοβασιλέματος» και είναι ένα μέρος στο οποίο όλοι μπορούν να απολαύσουν τη μαγευτική θέα προς τον Ινδικό ωκεανό. Επίσης, έχει σχεδιαστεί ένας παιδότοπος γύρω από τον σκελετό μιας φάλαινας, ως αναφορά στους μύθους των πνευμάτων που θα επιστρέψουν στη γη μέσα από τις φάλαινες. Το 2016, η υπουργός Donna Faragher, μιλώντας για το πρότζεκτ, δήλωσε: «Η παραλία Scarborough είναι αναγνωρι-

σμένη τοπικά, εθνικά και διεθνώς για την ομορφιά της, για το σερφ, για τα ηλιοβασιλέματα. Η κυβέρνηση, μέσω του MRA (Metropolitan Redevelopment Authority) και σε συνεργασία με το προάστιο Stirling θα δουλέψει, ώστε να ξαναδοθεί ζωή στην παραλία. Θα βασιστούμε στη μοναδική της ταυτότητα για να δημιουργήσουμε ένα ζωντανό κεντρικό σημείο, με εγκαταστάσεις, εκδηλώσεις και δραστηριότητες και θα εν-

σχύσουμε τη φήμη της ως ένα υπέροχο σημείο συνάντησης για οικογένειες και ανθρώπους όλων των ηλικιών». Έτσι ακριβώς, λοιπόν, τα επόμενα δύο χρόνια από τότε, το μεγαλύτερο μέρος του πρότζεκτ είχε υλοποιηθεί. Οι εργασίες, ώστε η εγκαταστάσεις να γίνουν ακόμα καλύτερες, συνεχίζονται και φέτος, αφού η κυβέρνηση χρηματοδότησε το εγχείρημα με 75.4 εκατομμύρια δολάρια για το διάστημα 2016 με 2019.

Δρ. Βίκτωρ Κυπριώτης, ο Έλληνας Οδοντίατρος με την πολύχρονη πείρα και την φροντίδα για



ΠΑΝΤΑ ΤΕΛΕΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ και στις δυσκολότερες οδοντιατρικές εργασίες δέχεται μόνιμα επί δεκαετίες, στο οδοντιατρείο του στην Λακέμπα άνωθεν του Michael Vasili Chemist



Το οδοντιατρείο λειτουργεί στον άνω όροφο του κτηρίου

DR. VICTOR KEPREOTIS, για γενικές οδοντιατρικές υπηρεσίες, γέφυρες, σφραγίσματα εμφυτεύματα, επι-διορθώσεις μερικής, ή ολικής οδοντοστοιγίας, αναγόμωση (γεμισμα) οδοντοστοιγιών και στέση απολύτου εμπιστοσύνης με επισκέπτες κάθε ηλικίας που επιθυμούν απόλυτη οδοντιατρική φροντίδα.

Στην ίδια πάντοτε Διεύθυνση 114 HALDON STREET LAKEMBA

Τηλέφωνο φαρμακείου: 9759 1125 * Τηλέφωνο Οδοντιατρείου 9750 4088

